

Matteo osserva come sia indispensabile regolamentare le commissioni per definirne la durata della carica e le competenze specifiche.

Giorgio propone di verificare la disponibilità delle persone a far parte di una lista da cui attingere al bisogno.

Paolo ribadisce l'importanza di enfatizzare la rete dando garanzie a chi presenta i progetti e inserendolo in una rete.

4. SEDE OPERATIVA

Paolo ricorda come dall'Unione dei Comuni della Trexenta ci fosse una richiesta per avere la sede nel loro territorio.

Giorgio ricorda che il sindaco di Siurgus Donigala offre i locali dell'ex Comunità montana ad esclusivo uso del Gal e a titolo gratuito.

Tonino afferma che bisogna portare in assemblea la decisione della sede

5. VARIE ED EVENTUALI

Si discute sull'opportunità di fare un bilancio preventivo per i mesi che vanno da ottobre a dicembre. Tonino afferma che non è opportuno, ma che piuttosto si dovrà presentare un bilancio consuntivo di questi stessi mesi ad aprile e che è meglio attendere l'approvazione del Psl da parte della regione per poi fare a dicembre un bilancio di previsione per il 2010

Il Presidente comunica di voler chiedere la collaborazione dei tecnici di Laore, attraverso una lettera che porta a visione di tutti i componenti del consiglio.

Giorgio si interessa al Distretto rurale di qualità, e ritenendolo propedeutico al Gal auspica che lo stesso Gal si possa occupare di promuovere il territorio attraverso questo strumento.

Matteo afferma che il fatto ci siano tanti marchi compreso quello che creerà il Gal, può essere dispersivo.

Giuseppe ricorda come si possa ideare una filiera in cui i prodotti rispecchino determinate caratteristiche, un esempio la produzione dei foraggi per l'allevamento del bestiame e infine la produzione di carne

Il Presidente dopo essersi accertato che non ci sono altri argomenti da discutere chiude i lavori del Consiglio e prevede una nuova riunione il 1 ottobre

Il verbalizzante
(Sonia Sailis)

Il Presidente
(Paolo Maxia)